
CITTA’ DI VITTORIA 

PRESIDENZA DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Prot. n.  14780               del  5.04.2018 
 

Oggetto: convocazione del Consiglio comunale per g. 10.04.2018 alle ore 19.00 

 

SI COMUNICA 

alla S.V. che il Consiglio comunale è convocato per 

g. 10.04.2018 alle ore 19.00 

con all’o.d.g. i seguenti punti: 

1. Surroga del consigliere dimissionario R. Dezio. Giuramento-convalida-verifica delle condizioni di compatibilità del 

neoeletto Consigliere comunale; 

2. Approvazione verbali sedute precedenti; 

3. Approvazione Regolamento per l’affidamento di contratti pubblici di importo inferiore alle soglie di rilevanza comunitaria, 

indagine di mercato e formazione e gestione degli elenchi di operatori economici; 

4. Ordine del giorno avente ad oggetto: adesione da parte del Comune di Vittoria al progetto WIFI4EU. Proponente la 

consigliera Argentino; 

5. Ordine del giorno avente ad oggetto: il question time del cittadino. Proponente la consigliera Argentino; 

6. Interrogazione avente ad oggetto: "Gestione dei mercati della frutta e dei fiori di Vittoria". Interrogante la consigliera 

Siggia; 

7. Interrogazione avente ad oggetto: "Scoglitti, rischio incendi e proliferazione di roditori, pulizia urgente lotti". Interrogante la 

consigliera Siggia; 

8. Interrogazione avente ad oggetto: "Affidamento impianti sportivi". Interrogante la consigliera Siggia; 

9. Interrogazione avente ad oggetto: "Abbattimento barriere architettoniche". Interrogante la consigliera Argentino; 

10.Interrogazione avente ad oggetto: " Progetto abbattimento delle barriere architettoniche'". Interrogante il consigliere Re; 

11.Interrogazione avente ad oggetto: "Perdita d'acqua di via Duccio Galimberti tra il civico 1 ed il 7 con rischi per la viabilità". Interrogante 

il consigliere Ragusa; 

12.Interrogazione avente ad oggetto: "Istituzione centro culturale comunale". Interrogante la consigliera Mascolino; 

13.Interrogazione avente ad oggetto: "'Canile di contrada Carosone". Interrogante la consigliera Argentino. 

 

Si invita la S.V. ad intervenire alla riunione che sarà tenuta presso la Sala consiliare "Salvatore Carfi" in via C. Alberto.  

 

La seduta del Consiglio Comunale di prima convocazione, ai fini del quorum strutturale, è valida con la presenza della metà più uno dei Consiglieri 

Comunali in carica. La mancanza del numero legale ai fini del quorum strutturale, all'inizio o nel corso dei lavori, comporta la sospensione di 

un'ora della seduta. Qualora alla ripresa dei lavori non si raggiunga o venga meno il numero legale, la seduta è rinviata alla stessa ora del giorno 

successivo, con il medesimo ordine del giorno e senza ulteriore avviso di convocazione. In seduta di seconda convocazione è sufficiente, ai fini del 

quorum strutturale, l'intervento di un terzo dei Consiglieri Comunali in carica.

  

N.B.: Si invita la S.V. a prendere visione dei fascicoli relativi ai punti all'o.d.g., che sono custoditi dalla 

Segreteria del Consiglio a disposizione dei Consiglieri comunali. 

 
 

Il Presidente del Consiglio comunale 

avv. A. NICOSIA 


